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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 Ο ∆ήµος Καµένων Βούρλων  µε οµόφωνη απόφασή του, εκφράζει την έντονη 
αντίθεσή του σχετικά µε το κλείσιµο του Υποκαταστήµατος της Τράπεζας Πειραιώς  
στην Κοινότητα Μώλου. 
 Πρόκειται για µια ενέργεια εσφαλµένη, καθώς λήφθηκε χωρίς να  υπολογιστεί η 
οικονοµική δραστηριότητα της περιοχής   όπως και η κοινωνική διάσταση της 
λειτουργίας του συγκεκριµένου  τραπεζικού καταστήµατος καθώς είναι το µοναδικό 
τραπεζικό κατάστηµα  που λειτουργεί στην ∆ηµοτική Ενότητα Μώλου, γεγονός το οποίο  
επιβάλλει τη  διατήρηση της λειτουργίας του δεδοµένο ότι στο συγκεκριµένο 
υποκατάστηµα  πραγµατοποιούνται σε καθηµερινή βάση συναλλαγές και τηρούνται 
λογαριασµοί χιλιάδων  αγροτών και επιχειρηµατικών  της ευρύτερης περιοχής. 
 Εξυπηρετεί την Τοπική Κοινότητα Μώλου και τις γύρω τοπικές Κοινότητες, µε 
πληθυσµό που φθάνει τους 5.000 κατοίκους, η πλειοψηφία  των οποίων είναι αγρότες και 
επαγγελµατίες, οι οποίοι στηρίζουν την Τράπεζα , αφού όπως είναι γνωστό ο κύριος 
όγκος των συναλλαγών γίνεται µέσω των Τραπεζικών Καταστηµάτων. 
 Η σκέψη για κατάργηση του παραπάνω καταστήµατος θα επιφέρει µεγάλη  
αναστάτωση στην Τοπική Κοινωνία. 
 Είναι φανερό ότι η συγκεκριµένη απόφαση  λήφθηκε µε στυγνά κριτήρια που 
σκοπό έχουν την µείωση των υποκαταστηµάτων της, χωρίς να υπολογιστούν  οι 
παράµετροι που αφορούν  στην τοπική κοινωνία  µε τη στήριξη που έλαβε  η Τράπεζα 
από  τους δηµότες και κατοίκους της ∆ηµοτικής Ενότητας Μώλου. 
 Ο αντίλογος , ότι παρέχονται δυνατότητες   συναλλαγών  µέσω ηλεκτρονικών  
µέσων , e-baking  κ.α., δεν είναι πειστικός, διότι η ηλικιακή σύνθεση του πληθυσµού  και 
η έλλειψη ειδικών γνώσεων  είναι δεδοµένη. 
 Για τους παραπάνω λόγους,  καλούµε  την ∆ιοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς να 
εκτιµήσει όλες τις παραµέτρους του σοβαρού αυτού  ζητήµατος, να  αναστείλει τις 
ενέργειες  κατάργησης  του αναφεροµένου υποκαταστήµατος καθώς  η υλοποίηση µιας 
τέτοιας απόφασης θα µεγιστοποιήσει την υποβάθµιση της περιοχής και θα  προκαλέσει 
τεράστια προβλήµατα στις συναλλαγές των κατοίκων της Κοινότητας Μώλου και της 
ευρύτερης περιοχής και να συνεχίσει τη λειτουργία του, έστω µε την υπάρχουσα µέχρι 
σήµερα κατάσταση (2 φορές την εβδοµάδα), καθόσον το συγκεκριµένο υποκατάστηµα 
δεν επιβαρύνεται µε ενοίκιο διότι στεγάζεται σε ιδιόκτητο κτίριο. 
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